

<b>Posudek na bakalářskou práci</b>	
<input checked="" type="checkbox"/> školitelský posudek <input type="checkbox"/> oponentský posudek	Jméno posuzovatele: Ivan Horáček Datum:
Autor: Klára Žabková	
Název práce: Početnostní trendy a areálová dynamika netopýřích populací Evropy	
<input checked="" type="checkbox"/> Práce je literární rešerší ve smyslu zveřejněných požadavků (pravidel). <input type="checkbox"/> Práce obsahuje navíc i vlastní výsledky.	
<b>Cíle práce (předmět rešerše, pracovní hypotéza...)</b>	
<p>S využitím primárních literárních zdrojů sestavit přehled poznatků týkajících se dlouhodobých trendů početnosti letounů se zvláštním zřetelem k metodice příslušných zkoumání a relevanci existujících datových záznamů z různých částí Evropy. Posoudit obecné trendy a regionálně specifické odlišnosti abundančního vývoje jednotlivých druhů.</p>	
<p>Struktura (členění) práce:            Úvodní kapitoly (1 a 2) přibližují kontextuální souvislosti tématu a stávající představy o povaze a příčinách současných změn. Vlastní práci pak tvoří kapitola 3, věnovaná metodice monitoringu netopýřích populací a souvisejícím statistickým postupům, a kapitola 4 shrnující výběr literárních dat o početnostních trendech a areálových změnách netopýřů Evropy.</p>	
<p>Jsou použité literární zdroje dostatečné a jsou v práci správně citovány?            Použil(a) autor(ka) v rešerši relevantní údaje z literárních zdrojů?</p> <p>Ano. Autorka využívá podstatnou část dostupného písemnictví, práce s literaturou odpovídá standardním zvyklostem. Souborná shrnutí dat pro nejhojnější druhy přináší obr. 1-3. Pro daný cíl lze toto vyjádření přijmout, profesionální standard by předpokládal spíše podrobnější numerickou analýzu reálných abundančních dat.</p>	
<p>Pokud práce obsahuje (nadstandardně) i vlastní výsledky, jsou tyto výsledky adekvátním způsobem získány, zhodnoceny a diskutovány?</p> <p>práce neobsahuje vlastní výsledky</p>	
<p>Formální úroveň práce (obrazová dokumentace, grafika, text, jazyková úroveň):</p> <p>Práce je sestavena pečlivě a splňuje i po formální stránce obvyklá kritéria.</p>	
<b>Splnění cílů práce a celkové hodnocení:</b>	
<p>I když jsem očekával spíše jiný typ výstupu, s ohledem na vymezení bakalářské práce co etudy je spis jistě obhajitelný. Dokládá zájem autorky i schopnost s klíčovými peripetiemi předmětu se přijatelným způsobem vyrovnat. Případné připomínky ponechávám na oponentovi.</p>	